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Tilstede: Jon, Jan, Poul, Bente, Eva og Kåre (ref.) - Afbud: Vagn 

Referat af bestyrelsesmøde 19.1.2026: 
1. Opfølgning på sidste mødereferat. IAB! 
2. Siden sidst 

a. Udmeldinger fra den nye kommunalbestyrelse om mere borgerinddragelse. 
Vi er positive overfor kommunens udmelding om yderligere borgerinddragelse og at der er 
afsat penge til reel dialog og høring, der fremmer engagement og deltagelse. 
Vi afventer nærmere udspil, og forventer at det i første omgang sker via det nye fælles udvalg 
af lokalrådsformænd, politikere og forvaltning. 

b. Oprettelse af fokusgruppe, der sætter fokus på forskellige områder indenfor beredskab. 
Vi vil gerne lave en beredskabsgruppe, og der er nu 4 tilmeldte til ny Fokusgruppe, der vil 
arbejde med emnet. Vi synes også at det skal have en særlig plads til generalforsamlingen. 

c. Møde afholdt ang. oplæring i at skaffe fondspenge gennem fondsportalen: fonde.dk. 
Kåre henvender sig til forvaltningen vedr. brugeradgang til fondsportal for fokusgrupper. 

d. Eventuelt lave forårs-arrangement for fokusgrupper der arbejder med havet i forbindelse med 
opsætning af HouØrrederne. 

3. Nyt fra fokusgrupperne 
a. Kyst/sti: Ansøgningsmateriale lavet til fondsansøgninger. 

Der arbejdes fortsat på et større fælles stiprojekt. 

b. Havn: Kommunalt løfte om inddragelse i udformning af havneprojekter, startende med 
havnepromenaden. 
Arbejdet med promenade fortsætter i OK. Vi venter på indbydelse og forventer at 
beboerforeningerne i Færgebyen også inddrages. PT er honnørkajen ved at blive sat i stand. 
Lystbådehavnen vil invitere til visionsdag bl.a. vedr. havnens samspil med byen. 

c. Trafik: Vi har aftalt møde med kommunen ang. trafiksikkerhedstiltag i vort område. 
Der er aftalt møde med kommunen torsdag 29.1.26 kl. 10:30 ang trafiksikkerhed på Houvejen, i 
Halling og i Spøttrup. Vore deltagere i mødet er Jon, Vagn og Preben fra Trafikgrp. + Hans 
Baden i Spøttrup og Birgit Bertram i Halling. 
Endvidere ønsker de samlede lokalråd, at der bliver set kritisk på den måde pengene til 
trafiksikkerhed fordeles og bruges. 

d. OplevHou: Ny skribent har meldt sig; borger fra Espelunden. Karin Busk kunne være et bud. 
e. Bosætning: Hou’ indbyggertal stiger kraftigt i øjeblikket. 

Sidste år kom 46 nye til og i år allerede 21 mere. 
Der er Åbent Hus i Hou Børnehus på tirsdag d. 27.1.26 kl. 15-16:30. 
https://www.facebook.com/groups/325382315005571/permalink/1865690104308110/ 

f. Grøn Fokus: Der er stadig forsøg på at skaffe penge til gavlmaleri på Brugsen i Hou. 
Det grønne er splittet lidt ud i havhaver, stenrev, energifællesskab, gavlmaleri mv. 

g. Stenrev:  
Der afholdes møde i aften 19.1.26, hvor vores ansøgning til kystdirektoratet skal revurderes.  
Vi afventer fortsat bevilling fra Naturpark Svanegrund. Vi vender i aften om vi skal sende 
ansøgninger i andre retninger. 

h. Medborgerhuset: Renovering af huset følger planen. 
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i. Klimatilpasning: Møde med forvaltningen ang. puljeansøgninger til klimasikring af Hou. 
Møde torsdag d. 15.1.26: Søren, Vagn og Jon mødtes med forvaltningen. Vi ønsker at 
konkretisere projektet, så det er modent til at ansøge statslige puljer, både til projektering og 
udførelse af projektet.  
Der er positive toner fra kommunen, med henblik på vores deltagelse i arbejdet, med at finde 
frem til de bedst mulige løsninger. 

j. Havhaver: Der er opsat liner med både tang og muslinger i havet ved Hou.  
De afventer, hvad der sker. 

k. Vinterbadefaciliteter: Der foregår stadig dialog med kommunen om en mulig Placering. 
Der arbejdes med forskellige løsninger, og der er kommet lempelser fra lovgiverne. 
Fokusgruppen arbejder med forskellige steder og muligheder. 

l. Nye Boligformer: Besvarelser af spørgeskema skal bearbejdes. 
Flere end 100 har svaret på de omdelte spørgeskemaer, og gruppen går nu igang med at 
bearbejde svarene. 

m. HouØrreden: Fokusgruppen forventer at HouØrreder opstilles i byen til foråret. 
Ønsker at der laves et fælles forårsarrangement for de grupper, der arbejder med havet. 
Ørrederne sættes op her i foråret. HFF støtter med 1.000 kr. 

4. Økonomi: 
HFF har ca 58.000 i kassen. 

Regnskab for 2025 er færdiggjort, og viser som sædvanlig et tilfredsstillende resultat. 
Jan undersøger hos banken, om det vil være fornuftigt med 2 punkts godkendelser af 
bankoverførsler, og om der evt. skal være en bagatelgrænse. 
Vi laver en information til fokusgrupperne vedr. fakturaer og overførsel af penge for udlæg, 
som ønskes betalt af foreningens kasse 

5. Diverse: Generalforsamling 16.3.2026. 

På næste møde aftales generalforsamlingen, som afholdes mandag 16. marts. 
 

Næste bestyrelsesmøde er: Mandag d. 23.02.2026 kl. 16-18 i Hou Hallen 
Generalforsamlingen er: Mandag d. 16.03.2026 kl. 19 i Hou Hallen 


